AHKeTM 3a npoy4BaHe Ha CTYAEHTCKOTO MHEeHue,
nposeaeHu npe3 Hoemepu 2017 r.

Kopurupawm mepku

[a 6bae cBeageHa 4O MUHMMYM Pa3noKbCaHOCTTa Ha 3aHATMATa B CEAMUYHUS
pasnuc, ¢ uen obeanevyaBaHe pefOBHOTO NMPUCHCTBUE HA CTYLAEHTUTE.
CTyoeHTUTE owe B HavanoTo Ha NbpBM Kypc Aa 6baar 3ano3HaBaHW OT
CbOTBETHMS KypPCOB HACTaBHUK C y4ebHUA nnaH Ha cneuuanHocTTa, a BCEKU
npenogaesaten no ydebHa gucuunnuHa ga rm mHopMupa 3a KOHTPOSTHUTE
npoueaypu 3a HaCTOALLMNA CEMECTBP.

[a ce aprymeHTMpaT NOCTaBAHUTE CaMOCTOATENHN TBOPYECKN 3a[a4uu.

[la ce aprymeHTMpa OLEHSIBAHETO Ha CTYAEHTUTE MO BPEME Ha WU3NUTU U
TeKyL, KOHTPO-.

[da ©Obgat npuMBNUYaHM W BKIKOYBAHWM MNOBEYE CTYOAEHTM B HaAy4dHO-
nacnegosatenckara pabota Ha dunnana.

[da ce nonynapuanpaT wWMeHaTta Ha CTyQeHTUTe, KOUTO YyyacTtBaT B
KONEKTMBHUTE OpraHu 3a yrnpasrieHne, 3a Aa ca pa3no3HaBaHu.

[a 6baart KaHeHn npeacTaBUTENM Ha CTYAEHTUTE Ha KaTeApEeHU CbBETU Mpwn
obCcbXaaHe Ha BaXKHU BbMNpocK OT yyebHaTa u Hay4Ha paboTa.
PbkoBOACTBOTO Aa cneaum 3a cnasBaHe Ha TpyaoBaTta AMCUMNNMHA OT CTpaHa
Ha npenogasartenuTe.

JlntepaTtypHute u3TOYHMUM Oa 6baoat cbobpas3eHn C Bb3MOXHOCTUTE 3a
AOCTbM Ha CTyaeHTuTe Ao Tax.

[a ce oboraTaBa nepnogmyHo 6mbnuoteyHnsa oHa 1 ga ce nogobpum
Ka4yecTBOTO Ha obcnyxBaHe B bubnunoTekara.

B HayanoTo Ha Bcsika yqe6HaTa rognHa ga ce nposexagat ceMnHapu CbC
CTyAeHTuTe OT NbpPBU KYPC, OTHOCHO HAa4YNHNUTE Ha U3NnoJsisBaHe Ha
CTaHOapPTHUA N ENEKTPOHHNA KaTalor Ha ounbnuoTtekaTa.



AHaJIN3 Ha AaHKETH 32 MPOYYBAHE HA CTYJAEHTCKOTO MHEHHE,
npoBeaeHu npe3 Hoemspu 2017 r.

IIpoBeneHu ca CI€AHUTE AaHKETH:

01-01 ITpoyuBane Ha cTyAeHTCKOTO MHeHHE 3a CIIEIIMAJTHOCTUTE
HA ®UJIUAJI - CUJIUCTPA

AHKeTHpaHu ca.

20 cTyIE€HTH OT CHEIUATHOCT BbeapcKu e3uK U Yyxco e3uk, mpemu Kypc.

8 CTYIIEHTU OT celHAHOCT Du3uxa u uHghopmamuka, mpemu Kypc

9 cTyneHTH OT CrenuaIHoOCT A8momobuno unxcenepcmeo, mpemu xkypc u T1TT,
yemevpmu Kypc

Bsipoc

Kak omnensiBate ceAMUYHHMSI pa3nuc HAa  y4eOHUTEe  3aHATHUA
Ha Bamara rpyna ?

70 % ot crygentute ot cmen. bBUE, 75% ot ®U u 88% ot AW omenssar
pasnuca KaTo NPUEeMIIMB U MHOTO I0OBP

25% ot ®U u 20% ot BYE ro omnpenensat kato HEMOAXOIAIL KaTO BPEME WU
HETIOX OIS KATO MOCJIEIOBATEIIHOCT HA 3aHATHUATA

Bsipoc

KakBo e mocenieHneTo Ha 3aHATUATA M0 JUCUMILUIMHH, IPH KOUTO ce/ He ce
NPaBHU NPOBEPKA 32 NPUCHCTBHE.

Bsrpoc
ITo koJKO 4Yaca ceIMHUYHO OTAEJIATE OT HM3BbHY4YeOHOTO CH BpeMe 3a

yYCBOSIBaHEe Ha MNPenoJajeHusi MaTepua] M M3NbJIHSABAHE HA Bb3JI0KECHUTE
Bu yueOnu 3agaun ?

BAE ()| AU

mox 5 gaca — 10% 25% mox S gaca — 11%
5 -10 gaca — 40% 63% 5-10 gaca — 33%
10-15 gaca — 20% 13 % 10-15 gaca — 22%
15 - 20 gaca — 15% 0% 15 — 20 gaca — 33%
Hazx 20 yaca — 15% 0% Hax 20 yaca— 0%

[IpeobnanaBamusaT Opoil aHKETUPAHW CTYACHTH W OT TPUTE CICIHAIHOCTH
OTAENAT MeXAy S5 u 15 Jaca 3a caMOINOArOTOBKA, HO HE € MAJIBK MPOLEHTHT U HA
T€31, KOUTO OTHAEJIAT MO S Jaca 3a CaMOIIOArOTOBKA.

Bsipoc
YaoBiaersopsia Jid Bu y4eOHUAT IJIAH HA CHIENMAJHOCTTA?



AU ITo-cxopo Ha -56% wnu Jla —44%

®U Tlo-cxopo Ja -50% unu a —38% Ilo-ckopo He — 13%

BYE Ilo-ckopo He — 25% ;ITo-ckopo [da -30% wmm Jla —30%; 15% He morat aa
IPCICHAT

Bsrpoc
Bb3sarar jiv BH ce JONbJHUTEIHN CAMOCTOSITETHHA 321a4H1 110 U3Y4YaABAHUTE

JTUCHHUILINHU?

BUE

[To—cxopo He — 20% ;Psako camo mo HAKoU TUCTTUTLIMHE 35%
CureMHoO, o4ty 1o Bcuuku aucruiumnau — 40 %

dU

He nmm ITo-ckopo He — 26% Psgko camo mo Haxou aucturanau 13%
CuTeMHO, IOYTH IO BCHYKHU TucUIInHA — 50 %

AU

He — 11% ;Psinxo camo mo Hsakou aucHuIuimau 33%

CuTeMHO, OYTH 110 BCUYKH JUCHUIINHU — 44 %

Barpoc
OcurypsaBar Jau Bu npenogaBarejuTe KOHKPEeTHA MOMOII M KOHTPOJI NPH

CaMOCTOSITEJTHUTE Pa3padoTKu?

BYE

He mora na npeners— 20%

Psnxo, camo no usaxoun gucuuianau — 20%
CuUTeMHO, IMOYTH O BCUYKU JucIUILInHA —50%
oU

Psaxo, camo mo Haxou gucuuianau — 50%
CHuTeMHO, ITOYTH 110 BCUYKHU guciurimau —50%
AU

Psnko, camo 1o Hakon guctumianau — 11%
CHuTeMHO, ITOYTH 110 BCUYKHU JUCHUILIMHE —89%

Bsrpoc

OO0eKTHBHO JIM ce OLEHABAT 3HAHUATA BU 0T TeKyll KOHTPOJI, U3NUTH ?
CnenmnajaHoct BYE on AN

HE 5% 13% 0%
ITo-ckopo He 10% 13% 0%

He mora na 0 25% 0%

npeneHs

ITo-cxopo na 30% 38% 22%

aa 55% 13% 78%




Bsrpoc

YaoierBopsiea jiu Bu opranuzanusita Ha HI3NMTHUTE CECUM
(IPOABJZKUTEJHOCT HA CECUATA, HHTEPBAJIN MEXKAY U3nuTure) ?

CnenuajHocTt BYE U AN

He 10% 0% 0%
ITo-ckopo He 20% 0% 0%

He mora na 25% 0% 11%
npeneHs

Ilo-ckopo na 5% 88% 449
aa 40% 13% 44%
Barpoc

IlocTaBeTe OLlEHKHM HA TPYA0BATA JUCIUIJIMHA 10 IIeCTO0ATHATA CHCTEMA
Ha:

1. [IpenogaBaresure

CrnenuajiHOCT BUYE ou AN

He 10% 0% 0%
Ilo-ckopo He 20% 0% 0%

He mora na 25% 0% 11%
npeueHst

Ilo-cxopo na 5% 88% 44%
aa 40% 13% 44%
BAE TTT

Cnab 2 —-57%
MHu.100Bp 5-29%
Otanuen 6 — 14%
2. Ctyaenrure
FAE

Cnab 2 — 25%
Jo6bp 4 — 13%
MH.110065p 5 — 38%
Otnuyen 6 — 25%

Baipoc

10056p 4 - 8%
MHu.1008p 5- 17%
Otmuuen 6 — 75%

TTT
Cmab 2 — 8%
MHn. JTo6sp 5 — 33%
Otinnuen 6 — 58%

JIOKOJIKO CAMOCTOSITEJTHO Ce CIIPABATE ¢ YCBOSIBAHETO HA yUeOHUs

marepuaJ ?

BAE

Bunaru nonssam uyskna momorr — 14%
[Tonsikora mon3Bam uysxaa momor — 14%
Cnpagsim ce camoctosaTerHo — 0%
HeBamuaau otroBopu — 72%

TTT
8%
77%
8%
8%




Bsrpoc
YyacTBaJIM JIM CT€ B HAYYHH U3CJI€IBAHUS U B IPUIOKHHU Pa3padoTKM 1Mo/

PBHKOBOJCTBOTO HA MpenoaaBaTea ?

FAE TTT
He — 0% 42%
He nposiBsiBam uaTepec — 57% 0%

Ha —29% 58%

HeBamuaau 14%

Bsipoc
ITocTaBeTe OLlEHKA 32 OPraHU3AUUATA HA Y4eOHO-U3CJIEJ0BATEICKATA U

HAy4YHATa padoTa ChC CTYJAEHTHTE .

BAE TTT
Cpenen — 29% 7%
Hoosp — 29% 36%
Mu. 1oosp — 0% 36%
Otanuen — 43% 21%
Barpoc

Kak ouensiBaTre akageMHM4YHATAa €THKA M aTMOC(epa B CIIEHMATHOCTTA
U CJIyKeOHMTEe B3aMMOOTHOLICHUS:
1. Mexny CTyA€HTH U CTyAEHTH?

BAE TTT
Jloma — 0% 0%
3agoBonutenHa — 0% 0%
Ho6pa — 29% 38%
Mau. Jlo6pa — 43% 38%
Hesamuaau — 29% 23%
2. Mexay CTyAEHTHU U MpernogaBaTesn?

BAE TTT
Jloma — 0% 0%
3agoBonurenHa — 0% 0%
Jobpa — 43% 8%
Mau. lo6pa — 29% 75%
HeBamunuu — 29% 17%

3. Mexny CTyIeHTH U aAMUHHACTPALIMS?

BAE TTT
Jloma — 0% 0%
3amoBosauTeiHa — 14% 0%
Jlobpa — 57% 25%

Man. Jlo6pa — 14% 58%



HeBamumaun —29 17 %

Bsrpoc
Kak ouensiBaTe 10IbJHUTETHUTE U3TOYHUIIM HA MHOpMALIU,

MOANOMArally YCBOSIBAHETO HA yUeOHUs MaTepuaJ ?

BAE TTT
Kpaitno nenocrarpunu — 0% 0%
IToutn Henoctarrunu — 0% 8%
Hansiao nocrarpunu — 57% 75%
HeBamumauu — 43% 16%
Bsipoc

3naere Jiu Jau Bamm ¢bCTyIeHTH y4acTBaT B OPraHu 3a ynpaBJjieHHe Ha
PyceHckusi yHMBepCUTET NP 00ChKIaHEe HA y4eOHM IUIAHOBE U MIPOTPaMu
10 CNeNNAJHOCTTA (mporpamara) ?

FAE TTT
He — 0% 8%
Otuactu — 0% 8%
Ja — 86% 77%
HeBamumuu — 14% 8%
Bsipoc

Kak ouensiBaTe cnennajJHOCTTA (IpOorpamMara), o Kosito cjeasare ?
BAE TTT
Henepcnexkrusaa — 14% 0%
C nesicau nepcnektuBu — 43% 0%
Hsamam maermne — 29% 8%
Knacuuecka, Ho BuHaru TepceHa- 14% 92%
Mopnepna, nepcnektuBHa — 0% 0%

01-07 IIpoyuBaHe HA CTYA€HTCKOTO MHEHHE 32
aIMMHUCTPATUBHOTO 00CJIyKBaHe M 32 YCJIOBUATA HA TPYA U
CaMOU35Ba

Anketupanu ca 16 cTyaeHTH OT crienuanHoctute: Enexmpounscenepemso (10
CTYJIEHTHU OT TpeTH Kypc) U Dusuka u ungopmamuxa (6 crynentu, kato 71% ot
BTOpH Kypc U 110 14% OT IbpBU U TPETHU KYpC)
Bsipoc

3anoBoasiBa su Bu Bamero ydyacrme nipuH B3eMaHETO HA pelIeHUs B
OCHOBHOTO 3B€HO?



89% ot crynenTuTe OT cmenmanaHoct Eu naar orrosop "

wim "na", noxkaro 100% @H - orroBapsT, 4e HAMAT MHEHHUE

no-ckopo nxa'

Barpoc
Kak ounensiBate OCHOBHOTO 3BeHO ((pakyarer, (puiamana) no cJjaexHUTe

noKa3aTeJsim:
1.Pabora Ha cJIy:KUTeJIUTEe U KA4YeCTBOTO HA 00C/IyKBaHe B KaHUeEJApUATa
HA OCHOBHOTO 3B€HO?

2. TpynoBara IUCHHUILINHA HA CJIYKUTEJTUTE OT OCHOBHOTO 3BEHO?

3. TpynoBaTa JTUCHMILUINHA HA NpenogaBarTejaure?

100% oT cTyneHTUTe W OT JBETE CIEUUATHOCTH JaBaT MHOTO J00pa WM
OTJIMYHA OLICHKA Ha OCHOBHOTO 3BEHO 110 U30POEHUTE ITOKA3ATEIH.

Barpoc
Kak ouensiBaTe yHMBEPCUTETCKATA OMOJIMOTEKA MO CJIETHUTE MOKA3ATEH:

1. Haauunu ¢pongoBe

Hoxato 100% ot crymeHtutre oT cnenl. Em maBar oreHka'MH.J00Bp" WM
"oTimuen", 67% ot crynenture ot ®U naBar orneHka Ha HATMYHUTE (POHIOBE
"cnab" u mo 17% ru onenssart ¢ "noowp" wiau "oranyeH"

2. KauecTBO Ha 00C/1y:)KBaHe

100% ot crynentute ot cneu. Eu naBar oneHka"mMH.100Bp" win "oTiaudeH",
nokato 28% ot ctynentute ot ®U namar onenka "cpenen" unu "no0wp", HO BCe
nak 71% oOT TAX OlLIEHSBAaT KAa4yeCTBOTO Ha OOCHy)XBaHE B OMOIMOTEKaTa KaTo
MHOTO JOOPO WUJIU OTIUYHO.

3. lIpennaranm ycayru u 4. PaboTHo Bpeme

78% ot ctyaentute oT Eu u 100% ot ®U paBar oueHku "MH. 100Bp" wiu
"oTanueH" 1Mo Te3u MmokazaTesu

Bsrpoc
Kak onensiBate padorata #W  Ka4ecTBOTO Ha 00CIy)KBaHe Ha

aJIMMHUCTPATUBHOTO M TEXHUYECKO O00CTY:KBAaHEe B YHUBEPCUTETCKHTE
00CJIy;KBaIlM 3BEHA

1.®unancoBo-cueToBOAEH oTAEa U 2. CekTop Crmunenouu

- 100% oT cTyneHTUTE AaBaT oleHKa"MH. 100Bp" uinu "otTinueH"

3. Texnuvecku cpeacrsa 3a o0ydenue u 4. Q0cayxBaHe B KOMIIOTbPHH
3a,1u 3a cBoOoaeH aoctbl -100 % ot crynentute ot En u 84% ot ®U namar
orieHka"MH. 100Bp" Wi "oTanyeH"

5. PaboTHO BpeMe Ha 00C/IyKBAILIUTE 3BEHA

89% ot cryaenture or Em ro ounensBatr karo "moaxoxsamo”, a 100% ot
OTTOBOPUTE Ha cTyAeHTUuTe OT @Y ca Janu HeBaUIEH OTIOBOP.

Bsipoc



CTyneHTCKHAT ChBET MOAKPeNs JU BalllUTe MPABA U HCKAHUS BbB BPb3Ka
¢ AIMMHHCTPATHBHOTO 00C/Iy:KBaHe M YCJIOBHSITA HA TPYA U caMou3siBa?
100% ot crynentute or ®U otropapst - "He", nokato 90% OT CTyaeHTUTE OT
Eu naBat otroBop "mo-ckopo aa" u "ma"

Bsrpoc
Kak ouensiBaTe cjieiHuTE JeHHOCTH U YCJIOBHSI:

1. Hantuuue Ha (Ge30MacHU M 3PABOCJIOBHM YCJI0BHSA HA TPYA B Y4. 3aJI4 U
aadoparopum - 100% oOT cTyaeHTHTE I OLEHABAT KATO MHOTIO J00pHU MM
OTJIMYHH

2. Bb3MOKHOCTH 32 CIIOPTYBaHe

100% ot crynenTute oT EM ru Hamupar 3a oriiu4nu, a 67% ot ®U nasar
oueHka "MH.100bp"" M "orauyen"

3. Bb3MOKHOCT 32 CaMOU3SIBa B CTYACHTCKH CbCTaBH?

100% ot cryaenTute oT En u 67% o1 ®U ru ouneHsABAT KAaTO MHOTO J100pH
WJIH OTJINYHH.

01-08 IIpoyyBaHe Ha MHEHHETO HA CTYJAEHTHTE 32 00EKTHBHOCTTA
U YeCTHOCTTA NMPHU OLEHABAHETO HA TEXHUTE 3HAHUA U YMEHUA

AHKeTUpaHu ca 21 CTyAeHTH OT CHEIUaTHOCTUTE bbharapcku e3uk u PppeHCKu
e3uk ( 7 ctyneHTu, ot kouto 13% ot BTopu Kypc u 75% ot Tpetu kypc; 13 % ca
Tl HEBaIMIEH O0TroBop) u Enexkrponnxenepctso ( 14 crynentu, ot kouto 7%
OT I'bPBU Kypc 1 93% OT 4eTBBPTHU KypC)

Bsrpoc
ITo3HaBate Jid y4eOHHTE MPOTPAMU 10 U3YyYaBAHUTE TUCHMIIJIMHU?

83% ot crynentute OT crell. bbiarapcku U QpeHCKH €3UK ca OTTOBOPUIIU C
»a’, a ocranamute 17% - ,caM0 MO HIKOW JUCHMUIUIMHKA , JOKATO IPHU
cTyJeHTUTe OT Er Mpo1eHThT € ChoTBETHO 54/46

Bsipoc

C kakBa npoueaypa npeanoyuTare Aa 3aBbpiId AUCHUILIMHATA?
BDE Eun
Mamut — 14% 69%
Tekymia onenka — 86% 31%
Bsipoc

KakBa ¢popma Ha u3nut npeanovyurare?

BDE Eu
[Mucmen — 83% 69%
Yeren — 0% 8%



IIucmen, cneasan ot crbecenBane — 17% 23%

Bsrpoc
AKO M3IIUTHT € YCTEH:

1. oT K0JIKO AyIIH TPAOBA 12 Ce CHCTOM U3MUTHATA KOMUCHS ?

Han 60% oT cTyaeHTUTE M OT JABETE€ CHEUMATHOCTH CUMTAT, Y€ KOMMCHSITA
TpsIOBa J1a C€ ChbCTOU OT €JUH YOBEK, a MPOILICHTUTE Ha OCTAaHAIMTE CTYACHTH CE
pasnpenersIT MeXIy MHCHHUETO TpernoaBaTeuTe Aa ObIaT JBaMa WU MOBEYE
OT JIBaMa.

2. KOJIKO BpeMe /1a MPOABJIKHA U3NUTHT

BOE Eu
J1o 20 muH. — 29% 8%
J1o 40 muH. — 29% 23%
o 1 gac — 43% 54%
Hsma 3nauenue — 0% 15%
3. 10 KaKBO NMpeANnoYuTaTe Ja ce rOTBUTE 3a U3nuTa?

BOE Eun
crieruasieH KOHCIEKT ¢ BhIpocu-17% 46%
TeMuTe OT Jekuuute — 83% 46%
KaJICHIapHUSI TUTaH o aucuuruimHaTa -0% 8%

ydyeOHaTa mporpama.

4. TpsA0Ba JIM YCTHUAT M3IMUT A2 0bJe OTKPHUT (A2 NPUCHCTBAT U APYIH
CTYJIEHTH KaTo0 CJIylarean)?

Cpenno 68% OT CTyAEHTHUTE Ca OTTOBOPUJIH C ,,HE, 0K0J0 20% - C ,,n0a” U 3a
ok0J10 13% OT TSIX HAMAT MHEHHUE.

5. Kak n1a ce npoBeae yCTHMAT U3IHAT?

BDE Eu
cB0OOIHO chOecenBane -50% 62%
CiIy4aiiHO TerJieHe Ha Bbrpocu — 17% 15%

3a/1aBaHe Ha €JIHM U ChIIU BBIIPOCH Ha BCUUKUTE CTyIeHTH 33/23%

AKO M3NIUTHT € IMCMEH:
1. kos1k0 Bpeme TpsiOBa 1A NPOABJIKA U3NMUTHT?

BDE Eun
Jlo 2 gyaca — 40% 7%
Jlo 3 gaca - 60% 23%

2.kakBa ¢popMa HA NMCMEH U3NNUT Npeanoyurare?

Oxkosio 73% OT CTyIEeHTUTE MpPEArnouYruTaTa ToBa Jia € TECT ¢ U300p Ha eauH
BepeH OTroBop, 13% - Tect 0e3 mpeaBapuTKeaHO (HOPMYJIUPAHU OTTOBOPU U
oko0y10 16% - chueTaHue Ha 3a1a4U U TEOPETUYHU BBIIPOCH.

3.Tps0Ba Jiu 1A ce NMOJI3BAT MOMOIIHUA MATEPHAIU?

b®E Eun

Jla, cooctBeHo moarorBeHu — 33% 7%




Jla, IpeIBapuTEITHO MMOATOTBEHH OT mpenoaaBareis — 67% / 23%
4.Tpsi0BA J1M 1a UMAaTe BB3MOKHOCT /Ia ce 3al03HAaeTe ¢ MpPOBepeHarTa
nucmeHa paéora?

BDE Eu
Ja —100% 85%
He me unTepecyBa 15%
Bsipoc

HpOBe)KI[aHeTO HAa YCTHHUTE M3IIUTHU CTaBa JIN B IPUCHLCTBUETO HA [BaMa
HJIN ITIOBEYC npenonaBaTeJm?

BDE Eu

B moBeuero ciydan na — 33% 62%
B nmoseuero ciryuaun vHe 50% 38%
Bsipoc

Cnopez[ Bac cna3Ba Jim ce H3MCKBaHETO NMPOBCKIAAHETO HA YCTHHUTE
H3IIMTH Ja CTaBa B IPUCBCTBHETO Ha JBaMa HWJIMA IIOBEYC

npenoaaBarejau?

BDE Eun
CmasBa ce BbB BCUUKH citydan — 67% 38%
B Hsaxou ciydan He ce cia3zBa — 17% 31%
Huxora sHe ce cnaszsa 17% 15%
Bsipoc

Kos ¢popma Ha usnurBane cnopea Bac e mo-od0exruBHa?

BDE Eu
YCTEH M3MHT 0e3 MPUCHCTBUE Ha BHHITHY Juna — 40% 13%
YCTEH M3IUT C MPUCHCTBHE Ha BHHITHU Junia- 40 % 13%
nucMeH u3nurt.- 20% 60%
Bsrpoc

Cmsararte Jim, 4ye olleHKaTa HA Bamure 3HaHUs 1 YMeHUsA € 00eKTUBHA?
BEDE En
na, 6ezycioBHo — 50% 31%
B moBeyeTo ciaydau -50% 62%
0-CKOpO He 8%
Bsrpoc

Cumurare Jig, 4e € He00X0AUMO MPOBEKAAHETO HA U3NUTH OT BHHIIHHU
HE3aBMCHMM €K3AMHUHATOPH — HAIPUMeEP CTyAeHTH OT PyceHckus
YHHMBEPCHUTET a2 ObJAaT U3NMTBAHM OT NPENoAaBaTeJu CbC CbOTBETHATA
HAYYHA CIIELHAJHOCT OT APYro BUCIIE yquiauie?

bOE Eun




na— 33% 23%

He — 67% 69%
HAMaM MHEHHE 8%
Bsrpoc

OnoOpsiBaTe Ji NPOBEKIAHETO HA JONbJIHUTETHUTE NPEeIU3NUTHH
0o0yuyeHusi, OPraHU3UPAHHU OT NpenojaaBaren oT Pycenckusi ynusepcurer ?

BDE Eu
OnoOpsiBam — 67% 54%
JacTUIHO 0100psiBaM 33% 31%

HE ca He0OXO0IMMHU, 3aII0TO MPENOAaICHOTO MO0 BpeMe
Ha PEJIOBHHUTE yUCOHU 3aHATHS € HAITBJIHO jJocTaTbuHo — 0% /15%

Bsipoc

CMmsTarte Jiu, ye KaTo 110 Bammre npenojgaBaresiu ca:

BDE Eu
CIpaBeUIMBY U HETIOJATIMBY Ha BiusHUE - 13% 85%
JIECHOJIOCTHITHU 32 He(hOpMaTHU KOHTAKTH — 38% 15%

[I0JaT/IMBU Ha BiusHue. -38%

Bsipoc
buxre Jin npeasioKuJIn MaTepuaHa 00J1ara uim ycjayra, CBbp3aHa ¢

Bamero ouensiBane?

57% ot crypenture or BOE u 31% ot Eu otrosapsr, 4e ca CKJIOHHHM Ja
MpeAIoKaT MaTepuaaHa odara o eiHa Wil Apyra npu4rHa.

He e MaTbk IpOLEHTHT U HA T€3U, KOUTO KATETOPUYHO Ca OTTOBOPUJIH ,, B
HUKaKbB ciaydan — 43% ot bBOE u 69% ot En.

Bsrpoc
Ha Bac cayuBaJio Jiu ce e 1a npeasiosKuTe MaTepuajHa 0dj1ara uim ycjayra,

cBbp3aHa ¢ Bamero oueHsiBaHe?
TpeBoxHO €, ue 50% ot ctynentute ot BOE u 8 % ot Eu ca nanu otroBop
,1a”, Ho 38% ot B®E u 69% ot Eu ca oTroBOpuiy ,,B HUKaKbB ciydai”
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